
В Советском районе по ходатайству следствия высокопоставленный чиновник государственного пожарного надзора помещен под стражу

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия продолжается расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника ГУ МЧС по Республике Бурятия Дмитрия Унагаева. Сегодня ему предъявлено предварительное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), а также направлено в суд ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, любая коммерческая организация, получив соответствующую лицензию, может заниматься деятельностью по установке и обслуживанию противопожарных сигнализации, которыми должны быть оборудованы все объекты с массовым пребыванием людей. Существует определенная конкуренция на рынке оказания указанных пожарно-охранных услуг. Сотрудники государственного пожарного надзора обладают определенными контрольными полномочиями, за счет которых могут быть обеспечены благоприятные условия для бизнеса в указанной сфере для той или иной организации. Именно за покровительство одной коммерческой компании в указанных вопросах, по версии следствия, заместитель начальника ГУ МЧС Бурятии получил через посредника взятку в сумме свыше 177 тыс. рублей.

В настоящее время ходатайство следователя рассмотрено судом и принято решение о его удовлетворении – в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок предварительного следствия. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1214023>